
Σύμβαση Παροχής Υπηρεσιών

Τελευταία ενημέρωση: 13 Οκτωβρίου 2023 

H allright.com (η «Πλατφόρμα»), μια πλατφόρμα διαδικτυακής μάθησης, η οποία συνδέει καθηγητές 
αγγλικής γλώσσας και μαθητές, παρέχεται από την All Right Limited, μια εταιρεία θεσμοθετημένη και 

εγγεγραμμένη σύμφωνα με την κυπριακή νομοθεσία με έδρα τη διεύθυνση Φλωρίνης, 7 Greg Tower, 2ος 
όροφος 1065, Λευκωσία, Κύπρος, τις συνδεδεμένες και αντισυμβαλλόμενες εταιρείες (All Right, «εμείς», 

η «Εταιρεία», ο «Πάροχος Υπηρεσιών»). 

Δημιουργώντας έναν λογαριασμό Εκπαιδευτικού την πλατφόρμα, αποδέχεστε πλήρως τους όρους και τις 

προϋποθέσεις που περιγράφονται στην παρούσα Συμφωνία Παροχής Υπηρεσιών και συνάπτεται σύμβαση 

με την Εταιρεία ως ιδιώτης που χρησιμοποιεί την Πλατφόρμα για την παροχή διδακτικών υπηρεσιών 

στους Μαθητές («εσείς», ο «Εκπαιδευτικός»). 

Οποιαδήποτε ορολογία που αναφέρονται στην παρούσα Σύμβαση Παροχής Υπηρεσιών και δεν ορίζεται 

ρητά στο παρόν θα πρέπει να ερμηνεύεται σύμφωνα με τους Όρους Παροχής Υπηρεσιών ή σε άλλα νομικά 

έγγραφα που παραπέμπονται στους Όρους.  

Οι Όροι Παροχής Υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένων όλων των εγγράφων που ενσωματώνονται σε αυτούς 

μέσω παραπομπής, ισχύουν για όλους τους χρήστες της Πλατφόρμας, καθώς και η παρούσα Σύμβαση 

Παροχής Υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένων τυχόν σχετικών χρονοδιαγραμμάτων, προσαρτημάτων, 

παραρτημάτων ή προσθηκών, εάν υπάρχουν, αποτελούν την συμφωνία μεταξύ της Εταιρείας και του 

Εκπαιδευτικού και αναφέρονται εντός του παρόντος συλλογικά ως η «Σύμβαση». Σε περίπτωση 

αντιπαράθεσης ή ασυνέπειας μεταξύ των ρΌων Παροχής Υπηρεσιών και αυτής της Σύμβασης Παροχής 

Υπηρεσιών, υπερισχύει η Σύμβαση παροχής υπηρεσιών. 

1. Γενικοί Όροι

Υπό τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο παρόν, η Εταιρεία θα παρέχει στον Εκπαιδευτικό τις εξής 
υπηρεσίες (οι «Υπηρεσίες):

- Πρόσβαση στην Πλατφόρμα, που περιλαμβάνει μια ολοκληρωμένη υποδομή για την εκμάθηση

γλωσσών, υποστηρικτικούς πόρους, μεθοδολογική βοήθεια και εργαλεία διευκόλυνσης των πληρωμών

από τους Μαθητές προς τον Εκπαιδευτικό.

- Μια περιορισμένη, μη αποκλειστική, μη μεταβιβάσιμη, μη υποαδειοδοτήσιμη άδεια χρήσης με

παγκόσμια ισχύ όλων των περιουσιακών στοιχείων πνευματικής ιδιοκτησίας που περιλαμβάνει η

Πλατφόρμα, συμπεριλαμβανομένων των Υλικών όπως ορίζονται παρακάτω, αποκλειστικά για την

παροχή διδακτικών υπηρεσιών εντός της Πλατφόρμας.

Ο εκπαιδευτικός δεσμεύεται να χρησιμοποιεί την Πλατφόρμα αποκλειστικά για την παροχή υπηρεσιών εξ 

αποστάσεως διδασκαλίας ξένων γλωσσών σε τρίτους (που αναφέρονται ως «Μαθητές») και δεσμεύεται να 



καταβάλλει το τέλος Υπηρεσίας στην Εταιρεία σύμφωνα με τους όρους που καθορίζονται δυνάμει του 

παρόντος.  

2. Relationship of the Parties

H All Right λειτουργεί ως διαμεσολαβητής παροχής υπηρεσιών κατ' απαίτηση, συνδέοντας Μαθητές και

Εκπαιδευτικούς, ενώ προσφέρει εργαλεία για τη διευκόλυνση των διδακτικών υπηρεσιών. Με το παρόν

αναγνωρίζετε και αποδέχεστε ότι η All Right λειτουργεί ως ενδιάμεσος Πάροχος Υπηρεσιών και δεν παρέχει

διαδικτυακές υπηρεσίες διδασκαλίας ούτε λειτουργεί ως σχολείο εκμάθησης ξένων γλωσσών.

Σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Σύμβασης, ο Εκπαιδευτικός είναι ανεξάρτητο μέρος και όχι 

υπάλληλος, πράκτορας, δικαιοδόχος, υπάλληλος ή συνεργάτης της Εταιρείας. Ο Εκπαιδευτικός οφείλει να 

χρησιμοποιεί την Πλατφόρμα αποκλειστικά για την παροχή υπηρεσιών στους Μαθητές. Ο Εκπαιδευτικός 

δεν έχει την εξουσία να συνάπτει συμβάσεις για λογαριασμό της All Right. Σε περιπτώσεις όπου, λόγω 

υποχρεωτικών νομικών επιπτώσεων ή άλλων λόγων, ενδέχεται να υπάρχει σχέση εργασίας με την All Right, 

ο Εκπαιδευτικός συμφωνεί με το παρόν να παραιτηθεί από τυχόν αξιώσεις που θα μπορούσαν να 

προκύψουν από μια τέτοια σιωπηρή σχέση συνεργασίας.  

Ως ανεξάρτητος αντισυμβαλλόμενος, ο καθορισμός του πότε και της συχνότητας που είστε διαθέσιμοι να 

παρέχετε διδακτικές υπηρεσίες στους μαθητές βρίσκεται στην διακριτική σας ευχέρεια, με την προϋπόθεση 

της ταυτόχρονης τήρησης των Κανόνων Παροχής Υπηρεσιών και του Κώδικα Δεοντολογίας που ισχύει για 

όλους τους χρήστες της Πλατφόρμας. Κάθε Εκπαιδευτικός διατηρεί τον έλεγχο των μεθόδων διδασκαλίας, 

του υλικού, του περιεχομένου και όλων των πτυχών των διδακτικών υπηρεσιών. Είστε ο μόνος που λαμβάνει 

αποφάσεις όσον αφορά την αποδοχή ή την απόρριψη αιτημάτων παροχής υπηρεσιών διδασκαλίας, καθώς 

και τη διατήρηση ή τη διακοπή διδακτικών σχέσεων με τον κάθε Μαθητή.  

3. Υποχρεώσεις των συμβαλλόμενων

Εκτός από οποιεσδήποτε άλλες υποχρεώσεις που περιγράφονται στην παρούσα Σύμβαση, οι

συμβαλλόμενοι αποδέχονται να εκπληρώσουν αμοιβαία τις ακόλουθες υποχρεώσεις.

Η Εταιρεία υποχρεούται:

- Να παρέχει τεχνολογική υποδομή με τη μορφή πλατφόρμας για την απρόσκοπτη διεξαγωγή των

υπηρεσιών εξ αποστάσεως διδασκαλίας.

- Να παρέχει υποστήριξη πελατών και μεθοδολογική βοήθεια, εγχειρίδια και εκπαίδευση σχετικά με την

αποτελεσματικότερη χρήση της πλατφόρμας. Όλες οι λειτουργίες της Πλατφόρμας είναι διαθέσιμες

κατ' απαίτηση, κατόπιν αιτήματος από τον εκπαιδευτικό.

- Να καταβάλλει το βέλτιστο δυνατό για να προσελκύσει πιθανούς Μαθητές στην Πλατφόρμα, να

διαφημίσει και να προωθήσει την Πλατφόρμα, το εμπορικό σήμα All Right, και συναφείς υπηρεσίες.

Ο Εκπαιδευτικός υποχρεούται: 

- Να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Σύμβασης Χρήστη, των κανόνων Υπηρεσιών και του Κώδικα

Δεοντολογίας, καθώς και με άλλα νομικά έγγραφα που τίθενται στη διάθεσή του από τον Πάροχο

Υπηρεσιών.

- Να διασφαλίσει τις τεχνικές απαιτήσεις για την αποτελεσματική χρήση της Πλατφόρμας.

- Να διατηρεί ενημερωμένα τα προσωπικά στοιχεία και τα στοιχεία πληρωμής στον λογαριασμό του



στην Πλατφόρμα. 

4. Όροι πληρωμής και Ζητήματα φορολογίας

Η Εταιρεία διευκολύνει τις οικονομικές συναλλαγές μεταξύ Μαθητών και Εκπαιδευτικών, προσφέροντας

μεθόδους πληρωμής μέσω της Πλατφόρμας, εισπράττοντας τις πληρωμές προς τους Εκπαιδευτικούς και

φροντίζοντας για τις περιοδικές πληρωμές καθορισμένους τραπεζικούς λογαριασμούς ή λογαριασμούς

καρτών τους. Οι χρεώσεις για τις υπηρεσίες του Εκπαιδευτικού χρεώνονται στους μαθητές μέσω της

Πλατφόρμας, με βάση τις τιμές που περιγράφονται στο προφίλ του Εκπαιδευτικού.

4.1. Τέλος υπηρεσίας. Το τέλος υπηρεσίας καθορίζεται για κάθε Εκπαιδευτικό ξεχωριστά ως 

ποσοστό των συσσωρευμένων πληρωμών που οφείλονται στον Εκπαιδευτικό σε ποσοστό από 20%

έως 80% ανάλογα με την εμπειρία του, τα εκπαιδευτικά πιστοποιητικά του, τη διάρκεια χρήσης της

Πλατφόρμας, τον αριθμό των Μαθητών που παρακολουθούν μαθήματα του Εκπαιδευτικού και ένα 

σύστημα εκπτώσεων, εάν υφίσταται. 

4.2. Αποπληρωμές. Η Εταιρεία δεσμεύεται να διεκπεραιώνει τις πληρωμές που οφείλονται στον 

Εκπαιδευτικό δύο φορές το μήνα. Αυτές οι πληρωμές βασίζονται στις πληροφορίες που είναι 

αποθηκευμένες στη βάση δεδομένων της Πλατφόρμας σχετικά με το εύρος των υπηρεσιών διδασκαλίας 

που παρέχονται από τον Εκπαιδευτικό. Η βάση δεδομένων της πλατφόρμας ενημερώνεται κάθε δύο 

εβδομάδες και, στη συνέχεια, η οφειλόμενη πληρωμή πραγματοποιείται εντός 30 ημερών. Η 

Πλατφόρμα υπολογίζει τις πληρωμές που οφείλονται στον Εκπαιδευτικό αφού αφαιρεθεί το τέλος 

Υπηρεσίας και όλα τα απαραίτητα διοικητικά, λειτουργικά και άλλα έξοδα που προκύπτουν για τη 

διευκόλυνση των υπηρεσιών διαδικτυακής διδασκαλίας. Αυτές οι πληρωμές πραγματοποιούνται μέσω 

εμβάσματος στον τραπεζικό λογαριασμό ή την κάρτα του Εκπαιδευτικού, τον λογαριασμό Ecommpay 

ή άλλα συστήματα ηλεκτρονικών πληρωμών που είναι διαθέσιμα τόσο στον Εκπαιδευτικό όσο και στην 

Πλατφόρμα..  

Οι πληρωμές πραγματοποιούνται συνήθως σε EURO, USD ή UAH ανάλογα με τον τόπο κατοικίας του 

Εκπαιδευτικού. Ο Πάροχος Υπηρεσιών ενδέχεται να πραγματοποιήσει πληρωμές σε άλλο νόμισμα που 

είναι διαθέσιμο στον λογαριασμό του την ημέρα πληρωμής. Η Εταιρεία θα χρησιμοποιήσει τη 

συναλλαγματική ισοτιμία (διαθέσιμη εδώ https://www.google.com/finance/) κατά την ημερομηνία που 

προηγείται της ημερομηνίας υπολογισμού για να υπολογίσει το ισοδύναμο του οφειλόμενου ποσού στο 

νόμισμα πληρωμής.  

Σε περίπτωση που το ποσό πληρωμής που οφείλεται στον Εκπαιδευτικό για την περίοδο πληρωμής 

είναι χαμηλότερο από το ποσό που ισοδυναμεί με 50 δολάρια ΗΠΑ, η πληρωμή του θα αναβληθεί μέχρι 

την επόμενη ημερομηνία πληρωμής και θα προστεθεί στο συνολικό δεδουλευμένο ποσό.  

4.3. Φορολόγηση. Ο Εκπαιδευτικός φέρει την αποκλειστική ευθύνη για τυχόν ζητήματα που 

σχετίζονται με φόρους ή παρακράτησης (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, του Φόρου 

Προστιθέμενης Αξίας και του Φόρου Εισοδήματος), που σχετίζονται με τα δίδακτρα που εισπράττουν 

από τους Μαθητές, συμπεριλαμβανομένου του τμήματος που έχει καταβληθεί στον λογαριασμό τους 

από την Εταιρεία σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Σύμβασης. Ο Εκπαιδευτικός φέρει την 

αποκλειστική ευθύνη για τη συμμόρφωση με όλους τους σχετικούς φορολογικούς κανονισμούς που 



σχετίζονται με τη χρήση των Υπηρεσιών από μέρους του. Με το παρόν, συμφωνείται να αποζημιώσετε 

την All Right για τυχόν κρατικές αμοιβές, αξιώσεις, πληρωμές, πρόστιμα ή άλλες φορολογικές 

υποχρεώσεις που ενδέχεται να προκύψουν από την All Right λόγω δικής σας μη συμμόρφωσης με τους 

ισχύοντες φορολογικούς ή άλλους κανονισμούς.  

5. Όροι περί μη ανταγωνισμού και εμπιστευτικότητας

5.1. Η Εταιρεία καταβάλλει σημαντική προσπάθεια και πόρους για την ανάπτυξη και την προσέλκυση 

μαθητών στην Πλατφόρμα. Επομένως, η επιτυχία της Εταιρείας βασίζεται (1) στη διατήρηση των 

υψηλότερων προτύπων τεχνογνωσίας και οργάνωσης σε όλες τις πτυχές της εκμάθησης των ξένων 

γλωσσών για τους Μαθητές και (2) στην δημοφιλία της Πλατφόρμας μεταξύ των χρηστών. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα άνωθεν, ο Εκπαιδευτικός υποχρεούται να απέχει από την αποκάλυψη 

προσωπικών στοιχείων και στοιχείων επικοινωνίας (όπως email, αριθμούς τηλεφώνου και επαφές 

messenger) και από την οργάνωση μαθημάτων με Μαθητές εκτός της Πλατφόρμας.  

5.2. Ο Εκπαιδευτικός συναινεί στην διατήρηση του απορρήτου των προσωπικών του στοιχείων. Σε αυτά 

συμπεριλαμβάνονται και οι προσωπικές οικονομικές πληροφορίες σύμφωνα με τους όρους της 

παρούσας Σύμβασης. 

5.3. Ο Εκπαιδευτικός δεσμεύεται επίσης να μην διανέμει ή να μοιράσει αδειοδοτημένο υλικό, στο οποίο 

περιλαμβάνονται τα σχέδια μαθημάτων, εκπαιδευτικό υλικό και τα προσωπικά δεδομένα των μαθητών 

και του προσωπικού της Πλατφόρμας. Κατά τη χρήση της Πλατφόρμας, ο Εκπαιδευτικός υποχρεούται 

να τηρεί τις διατάξεις που καθορίζονται στην Πολιτική Απορρήτου της Εταιρείας και τα σχετικά 

έγγραφα που αφορούν την προστασία του απορρήτου. 

5.4. Σε περίπτωση παραβίασης αυτών των άνωθεν όρων, η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να τερματίσει 

τη Σύμβαση και τη σχέση εργασίας με τον Εκπαιδευτικό, και ενδέχεται να καταφύγει σε ένδικα μέσα, 

συμπεριλαμβανομένης ενδεικτικά της επιδίωξης αποζημίωσης κατά του μέρους που ευθύνεται για την 

παραβίαση.  

6. Απαιτήσεις εκμετάλλευσης

6.1. Για την βέλτιστη εκμετάλλευση της Πλατφόρμας, η All Right συνιστά να διασφαλιστούν οι 

ακόλουθες τεχνικές απαιτήσεις: 

- - Ελάχιστες απαιτήσεις συσκευής: Windows 10/MacOS (έκδοση 2009 ή νεότερη έκδοση),

ισοδύναμος Intel® i5-4590 / AMD FX 8350 ή μεγαλύτερος, μνήμη RAM 8 Gb.

- Ελάχιστες απαιτήσεις σύνδεσης στο διαδίκτυο: ταχύτητα λήψης 15 Mbps, ταχύτητα μεταφόρτωσης 15

Mbps, ping 10 ms.

- Οι συσκευές που επιτρέπεται να λειτουργούν στην Πλατφόρμα είναι επιτραπέζιοι ή φορητοί

υπολογιστές.

6.2. Ο Εκπαιδευτικός φέρει την αποκλειστική ευθύνη για για την απόκτηση του απαραίτητου 

εξοπλισμού και απαιτούμενου λογισμικού για την αποτελεσματική χρήση της Πλατφόρμας. Αυτό 

περιλαμβάνει τη διασφάλιση σταθερής σύνδεσης στο διαδίκτυο (όπως ορίζεται παρακάτω), καθώς και 

τη χρήση ακουστικών ακύρωσης θορύβου και μικροφώνου. Ο Εκπαιδευτικός θα πρέπει να απέχει από 



την παροχή διδακτικών υπηρεσιών χρησιμοποιώντας φορητές συσκευές, όπως tablet ή κινητά 

τηλέφωνα, καθώς η Πλατφόρμα δεν είναι βελτιστοποιημένη για τέτοιες συσκευές. Η Εταιρεία διατηρεί 

το δικαίωμα να αρνηθεί ή να μειώσει τις πληρωμές για οποιοδήποτε μάθημα που πραγματοποιήθηκε 

μέσω μη κατάλληλης συσκευής.  

7. Εγγραφή στην Πλατφόρμα

7.1. Λογαριασμός εκπαιδευτικού. Για να ξεκινήσει τη χρήση της Πλατφόρμας, ο Εκπαιδευτικός 

οφείλει να εγγραφεί στην Πλατφόρμα και να δημιουργήσει έναν λογαριασμό Εκπαιδευτικού. Η 

εγγραφή απαιτεί την παροχή ονόματος και επωνύμου, έγκυρη διεύθυνση email, αριθμό τηλεφώνου και 

λογαριασμό Skype. Επιπλέον, ο Εκπαιδευτικός οφείλει να δημιουργήσει έναν μοναδικό κωδικό 

πρόσβασης, να προσδιορίσει την τρέχουσα τοποθεσία του, την εκπαίδευση, την εργασιακή του 

εμπειρία, τη μητρική γλώσσα(ες), τη γλώσσα(ες) που επιθυμεί να διδάξει, άλλες γλώσσες στις οποίες 

γνωρίζει και το ηλικιακό εύρος των μαθητών που επιθυμεί να διδάξει. Ο Εκπαιδευτικός οφείλει επίσης 

να επισυνάψει έναν σύνδεσμο σε ένα εισαγωγικό βίντεο, να ανεβάσει τυχόν πιστοποιητικά και 

διπλώματα που κατέχει και να παρέχει έγκυρες πληροφορίες πληρωμής. Σύμφωνα με τις παρεχόμενες 

λεπτομέρειες, η Πλατφόρμα εκχωρεί στον Εκπαιδευτικό συγκεκριμένες κατηγορίες (Standard, 

Premium, Native) οι οποίες εμφανίζονται στο προφίλ του Εκπαιδευτικού.  

7.2. Απουσία εγγυημένης δέσμευσης. Τα Μέρη αναγνωρίζουν ότι η ζήτηση για τις υπηρεσίες του 

Εκπαιδευτικού εξαρτάται από τις προτιμήσεις των Μαθητών. Επιπλέον, τα Μέρη αναγνωρίζουν πως η 

Πλατφόρμα φιλοξενεί πολλούς Εκπαιδευτικούς και έχει αποκτήσει καλή φήμη στην αγορά με το 

εμπορικό σήμα "All Right". Οι απόψεις και οι προτιμήσεις των Μαθητών διαδραματίζουν καθοριστικό 

ρόλο στη διατήρηση της θετικής θέσης της Εταιρείας στην αγορά. Λόγω των άνωθεν, τα Μέρη 

συμφωνούν ότι η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να καταγγείλει αμέσως την παρούσα Σύμβαση για έως 

και τα πρώτα 25 μαθήματα που διεξάγει ο Εκπαιδευτικός, υπό την προϋπόθεση ότι η αξιολόγηση από 

τους Μαθητές για αυτά τα μαθήματα δεν είναι ικανοποιητική.  

7.3. Επικοινωνία μεταξύ των μερών. Σύμφωνα με την παρούσα Σύμβαση, όλη η επικοινωνία μεταξύ 

των Μερών θα πραγματοποιείται με τη χρήση του ChatBot που βρίσκεται στην κεντρική σελίδα της 

Πλατφόρμας. 

8. Διεξαγωγή μαθημάτων

8.1. Συμπεριφορά κατά τη διάρκεια των μαθημάτων. Και τα δύο Μέρη αναγνωρίζουν ότι κατά τη 

διάρκεια της επικοινωνίας με τους μαθητές και τη διεξαγωγή των μαθημάτων πρέπει να τηρούν το 

ελάχιστο επίπεδο προτύπων συμπεριφοράς και δεοντολογίας. Τα Μέρη αναγνωρίζουν ότι τόσο η 

Εταιρεία όσο και ο Εκπαιδευτικός θα πρέπει να αντιμετωπίζουν τους μαθητές με σεβασμό. Ο 

Εκπαιδευτικός δεσμεύεται να απέχει από την εμπλοκή σε δραστηριότητες που παραβιάζουν, 

καταχρώνται ή παραβιάζουν δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτων ή που είναι παράνομες, 

δυσφημιστικές, δυσφημιστικές, απειλητικές, πορνογραφικές, παρενοχλητικές, μίσους, ρατσιστικές, 

εθνοτικά ή πολιτικά προσβλητικές ή που ενθαρρύνουν συμπεριφορά που θεωρείται ποινικό αδίκημα, 



και να φέρει αστική ευθύνη, παραβιάζουν οποιονδήποτε νόμο ή είναι άλλως ακατάλληλες. Ο 

Εκπαιδευτικός αναγνωρίζει ότι η Εταιρεία δεν φέρει καμία υποχρέωση να παρακολουθεί τα μαθήματα 

ή να έχει τον έλεγχο της συμπεριφοράς των μαθητών και ότι ο Εκπαιδευτικός ενδέχεται να εκτεθεί σε 

απαράδεκτο υλικό. Κατά συνέπεια, η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη ως προς αυτό. Ωστόσο, η 

Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να επιθεωρεί και να παρακολουθεί ζωντανά μαθήματα που διεξάγονται 

από τον Εκπαιδευτικό. Όλες τα μαθήματα ενδέχεται να καταγραφούν και να αξιολογηθούν από τον 

Πάροχο Υπηρεσιών.  

Ο Εκπαιδευτικός απαγορεύεται αυστηρά να διεξάγει μαθήματα ενώ βρίσκεται υπό την επήρεια ουσιών, 

όπως αλκοόλ ή ναρκωτικών. Για πιο λεπτομερείς κανόνες σχετικά με τη συμπεριφορά κατά τη 

διεξαγωγή μαθημάτων στην Πλατφόρμα, ανατρέξτε στους Κανόνες Υπηρεσιών και τον Κώδικα 

Δεοντολογίας μας, που αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας Σύμβασης. 

8.2. Πρόγραμμα. Για την διασφάλιση της σωστής λειτουργίας της Πλατφόρμας, ο Εκπαιδευτικός 

οφείλει να ενημερώνει το πρόγραμμά του με ειδοποίηση τουλάχιστον 14 ημερών. Σε περίπτωση που ο 

Εκπαιδευτικός δεν ενημερώσει έγκαιρα το πρόγραμμά του και λάβει κράτηση για μια ανοιχτή ώρα όταν 

δεν είναι πλέον διαθέσιμη, ο Εκπαιδευτικός οφείλει είτε να πραγματοποιήσει το μάθημα που έχει λάβει 

κράτηση είτε να το ακυρώσει, με την επιφύλαξη των συνεπειών που καθορίζονται στους Κανόνες 

Υπηρεσιών και τον Κώδικα Δεοντολογίας.  

9. Πνευματική ιδιοκτησία

Τα Μέρη έχουν συναινέσει από κοινού ότι όλα τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας που σχετίζονται με

το υλικό, όπως οι διαφάνειες, που παρέχονται από την Πλατφόρμα για τη διεξαγωγή μαθημάτων («Υλικά»),

ανήκουν στην Εταιρεία.

Σε περίπτωση που ο Εκπαιδευτικός κάνει τροποποιήσεις σε αυτά τα Υλικά («Τροποποιήσεις») ή 

δημιουργήσει νέα αντικείμενα πνευματικής ιδιοκτησίας («Νέα Αντικείμενα»), ο Εκπαιδευτικός χορηγεί 

στο Σχολείο μια αορίστου χρόνου, παγκόσμια, μη αποκλειστική άδεια χρήσης αυτών των Τροποποιήσεων 

και Νέων αντικειμένων από τη στιγμή της δημιουργίας τους.  

Όπως αναφέρθηκε προηγουμένως, όλα τα μαθήματα ενδέχεται να καταγραφούν και να αξιολογηθούν από 

την Εταιρεία. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να χρησιμοποιεί μαγνητοσκοπημένα τμήματα των 

μαθημάτων ή μέρος τους για εσωτερικούς σκοπούς. Με την αποδοχή της παρούσας Σύμβασης, ο 

Εκπαιδευτικός παρέχει τη συγκατάθεσή του στην Εταιρεία για την καταγραφή των μαθημάτων, τόσο σε 

μορφή βίντεο όσο και σε μορφή ήχου, λήψη φωτογραφιών του Εκπαιδευτικού κατά τη διάρκεια του 

μαθήματος, αποθήκευση αυτών των βίντεο, ήχου και εικόνων και χρήση τους για την αξιολόγηση της 

ποιότητας των μαθημάτων.  

10. Σύστημα εκπτώσεων

Η Πλατφόρμα διατηρεί το δικαίωμα να εισάγει, να τροποποιήσει ή να διακόψει οποιοδήποτε σύστημα

εκπτώσεων εντός της Πλατφόρμας. Ο Εκπαιδευτικός έχει τη δυνατότητα να μάθει λεπτομερείς πληροφορίες

σχετικά με το τρέχον σύστημα εκπτώσεων από τον διαχειριστή της Πλατφόρμας ή να ανατρέξει στη βάση

δεδομένων που είναι διαθέσιμη στην Πλατφόρμα.



11. Διάρκεια της σύμβασης

Η παρούσα Σύμβαση τίθεται σε ισχύ όταν ο Εκπαιδευτικός συναινεί να δεσμεύεται από τους όρους της και

παραμένει έγκυρη και δεσμευτική έως ότου τα Μέρη εκπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους όπως ορίζονται

στο παρόν, εκτός της περίπτωσης πρόωρου τερματισμού σύμφωνα με τις διατάξεις της Σύμβασης.

12. Αναστολή και Τερματισμός

Ο Εκπαιδευτικός διατηρεί το δικαίωμα να τερματίσει ή να αναστείλει την παρούσα Σύμβαση παρέχοντας

προειδοποίηση τουλάχιστον 14 ημερών. Σε περίπτωση μικρότερης περιόδου ειδοποίησης, η Εταιρεία

διατηρεί το δικαίωμα να παρακρατήσει τις εκκρεμείς πληρωμές που οφείλονται στον Εκπαιδευτικό.

Επιπλέον, η Εταιρεία έχει το προνόμιο να επιβάλλει κυρώσεις για χαμένα ή ακυρωμένα μαθήματα λόγω

καθυστερημένης ειδοποίησης τερματισμού ή αναστολής.

Η αναστολή της Σύμβασης από τον Εκπαιδευτικό δεν θα πρέπει να εκτείνεται πέραν των 30 ημερών εντός 

ενός έτους. Σε περίπτωση υπέρβασης αυτού του ορίου των 30 ημερών, η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα 

τερματισμού της παρούσας Σύμβασης και να απενεργοποιήσει τον λογαριασμό του Εκπαιδευτικού. Για να 

συνεχίσει να χρησιμοποιεί την Πλατφόρμα, ο Εκπαιδευτικός θα πρέπει να υποβάλει εκ νέου αίτηση για 

συνεργασία με την Πλατφόρμα και να συνάψει μια νέα Σύμβαση Παροχής Υπηρεσιών. 

Ο Πάροχος Υπηρεσιών διατηρεί το δικαίωμα να διακόψει τη συνεργασία με τον Εκπαιδευτικό κατά την 

κρίση του με την παράδοση ειδοποίησης τερματισμού με άμεση ισχύ. Σε περιπτώσεις τερματισμού με 

άμεση ισχύ από την Εταιρεία, ο Εκπαιδευτικός δικαιούται να λάβει το καθαρό ποσό των δεδουλευμένων 

πληρωμών του, με την πληρωμή να γίνεται εντός 14 ημερών από την καταγγελία. Η Εταιρεία μπορεί να 

επιλέξει να μην πραγματοποιήσει πληρωμές που οφείλονται στον Εκπαιδευτικό και/ή να τερματίσει τη 

Σύμβαση σε περίπτωση που υπάρχουν πολλαπλές ή/και ουσιαστικές παραβιάσεις της Σύμβασης από τον 

Εκπαιδευτικό. 

13. Τροποποίηση

Σε περίπτωση που η All Right προβεί σε οποιεσδήποτε τροποποιήσεις στην παρούσα Σύμβαση, η

Εταιρεία είτε θα δημοσιεύσει τις αλλαγές στον Ιστότοπο είτε θα ενημερώσει τον Εκπαιδευτικό για τις

τροποποιήσεις. Η ημερομηνία «Τελευταία Ενημέρωση» στο επάνω μέρος αυτής της Συμφωνίας θα

αναθεωρηθεί επίσης από την All Right. Συνεχίζοντας την πρόσβαση ή τη χρήση της Πλατφόρμας μετά τη

δημοσίευση των αλλαγών στον Ιστότοπο ή μετά την ειδοποίηση του Εκπαιδευτικού για τις τροποποιήσεις,

ο Εκπαιδευτικός δηλώνει ότι συμφωνεί να δεσμεύεται από την ενημερωμένη Σύμβαση. Σε περίπτωση που

οι αναθεωρημένοι Όροι δεν είναι αποδεκτοί από τον Εκπαιδευτικό, η μόνη του επιλογή είναι να σταματήσει

τη χρήση της Πλατφόρμας.

14. Στοιχεία του παρόχου υπηρεσιών

η Πλατφόρμα φιλοξενεί Υπηρεσίες που παρέχονται από την Allright Limited, τη θυγατρική

της Virtual Mentor, Inc. και την αντισυμβαλλόμενη AReducation OÜ. Παρακάτω μπορείτε να

δείτε λεπτομέρειες για τα στοιχεία των εταιρειών:

- Allright Limited, διεύθυνση: Φλωρίνης, 7 Greg Tower, 2ος όροφος 1065, Λευκωσία, Κύπρος
Αριθμός εγγραφής HE 418328



- Virtual Mentor Inc, διεύθυνση: 251, Little Falls Drive, City of Wilmington, County of

New Castle, Delaware, 19808, ΗΠΑ Αριθμός εγγραφής 5839305

- AReducation OÜ Διεύθυνση: Tornimäe tn 5, Tallinn, Harju maakond, 10145  Αριθμός

εγγραφής 16509668.




